



В Новоалександровском районе бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки



Собранные Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска отдела МВД России по Новоалександровскому району Эдуарду Цатуряну, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 06 июля 2016 года полицейский получил от молодого человека взятку в размере 150 тысяч рублей за непроведение мероприятий, связанных с привлечением к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств. После получения денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками собственной безопасности Главного управления МВД России по Ставропольскому краю и отделения в г. Изобильном Управления ФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда Цатуряну назначено наказание в виде в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере десятикратной суммы взятки, то есть 1,5 миллиона рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных полномочий в государственных органах и учреждениях в течение 3 лет. Кроме того, осужденный лишен специального звания – старший лейтенант полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1155902>